

Декада математики.

В рамках декады математических наук в 8а, 8б и 8д классах прошли состязания по игре «Математическое домино». В умении решать олимпиадные задачи соревновались по 6 команд в каждом классе. В 8а победу одержала команда Максима Журавлёва, в 8б – команда Полины Барановой, а в 8д – команда Александры Лукошковой. 14 декабря им предстоит защищать честь своих классов в игре «Математическое домино», в которой примут участие команды всех восьмых классов.

А учащиеся 9г и 9д сразились в бою, но не в простом, а в «Морском математическом бою». Топить корабли и решать при этом интересные задачи по алгебре и геометрии оказалось совсем не просто, но интересно и увлекательно!

Спасибо ребятам, которые проявили свои яркие творческие способности в конкурсе математических задач, ребусов и газет! Победителей ждут награды и отличные оценки!

Да здравствует МАТЕМАТИКА!

